1) Veja, abaixo, um retângulo com 1 cm de altura e 13 cm de base (ou 1 cm de largura e 13 cm de comprimento):
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a) Qual é a área do retângulo, em centímetros quadrados?

___________________________________________________________________________

2) Agora veja outro retângulo, com a mesma base, mas com altura de 5 cm, isto é, ele contém seis retângulos iguais ao primeiro.
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a) Podemos encontrar a área desse novo retângulo fazendo uma multiplicação. Qual a multiplicação? Explique.

___________________________________________________________________________

b) Qual a área de um terreno retangular de 15 m por 12 m?

___________________________________________________________________________
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3) Use sua régua e calcule a área do retângulo abaixo:

4) Leia, com bastante atenção, a pergunta que Leandro fez para sua professora: 

“Se um quadrado com lado de 1 Km tem 1 Km2, será que um quadrado com lado de 2 Km tem 2 Km2?”

a) A ideia de Leandro é interessante, mas não é correta. Explique por que e dê a área desse quadrado.

___________________________________________________________________________

5) Vou colocar ladrilhos em uma sala de 12 m2. Cada ladrilho é um quadrado com 0,25 m2. Quantos ladrilhos desse tipo cabem nessa sala?

___________________________________________________________________________

6) Um jardim quadrado tem perímetro de 36 m. Qual é sua área?

___________________________________________________________________________

7) Veja a piscina da mansão do Senhor Hércules Péricles: 
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a) Calcule a área ocupada pela piscina.

___________________________________________________________________________

8) Joaquim vai ladrilhar a cozinha e a lavanderia de sua casa. Qual é a área total a ser ladrilhada?
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